Утвержден Приказом АО «МХК «ЕвроХим»
    от 28.03.2023 № 46-ОД

[bookmark: _Toc5191380][bookmark: _Toc5192679][bookmark: _GoBack]Раздел «Антикоррупционная оговорка»:
Версия на русском языке:
[bookmark: _Toc5191381][bookmark: _Toc5192680][•].1. При исполнении своих обязательств по настоящему Договору, Стороны, их аффилированные лица, работники или посредники не выплачивают, не предлагают выплатить и не разрешают выплату каких-либо денежных средств или ценностей, прямо или косвенно, любым лицам, для оказания влияния на действия или решения этих лиц с целью получения  каких-либо необоснованных преимуществ или достижения иных неправомерных целей, в том числе не совершают действия квалифицируемые применимым правом как нарушающие законодательство о противодействии коррупции, взяточничеству, коммерческому подкупу, легализации доходов, полученных преступным путем, а также иным подобным нормам.
[bookmark: _Toc5191382][bookmark: _Toc5192681]В случае возникновения у одной из Сторон (Инициирующая сторона) подозрений, что произошло или может произойти нарушение каких-либо положений настоящего пункта другой Стороной (Опровергающая Сторона), Инициирующая Сторона обязуется уведомить Опровергающую Сторону в письменной форме, направив в ее адрес уведомление о нарушениях. После направления уведомления о нарушениях, Инициирующая Сторона имеет право приостановить исполнение обязательств по настоящему Договору полностью или в части, затронутой такими нарушениями, до получения от Опровергающей Стороны подтверждения отсутствия нарушений. Такое подтверждение должно быть направлено в течение десяти рабочих дней с даты направления уведомления о нарушениях Инициирующей Стороной.
[bookmark: _Toc5191383][bookmark: _Toc5192682]В уведомлении о нарушениях Инициирующая Сторона обязана сослаться на факты или предоставить материалы, достоверно подтверждающие или дающие основание предполагать, что произошло или может произойти нарушение каких-либо положений настоящего пункта Опровергающей Стороной, ее аффилированными лицами, работниками или посредниками.
[bookmark: _Toc5191384][bookmark: _Toc5192683][•].2. В случае достоверно установленных Инициирующей Стороной нарушений, установленных обязательств воздерживаться от запрещенных в пункте [•].1 настоящего Договора действий Опровергающей Стороной и/или неполучения Инициирующей Стороной в установленный настоящим Договором срок подтверждения отсутствия нарушений, Инициирующая Сторона имеет право расторгнуть Договор в одностороннем порядке полностью или в части, затронутой такими нарушениями, направив письменное уведомление о расторжении. Договор будет считаться расторгнутым с даты, указанной в уведомлении о расторжении. Инициирующая Сторона вправе требовать возмещения убытков, возникших в результате такого расторжения.
[bookmark: _Toc5191385][bookmark: _Toc5192684][•].3. Ни при каких обстоятельствах Стороны в рамках настоящего Договора не обязаны совершать какие-либо действия, равно как и воздерживаться от совершения каких-либо действий, если соответствующая Сторона добросовестно считает, что совершение или отказ от совершения указанных действий приведет к нарушению ею требований применимого законодательства о противодействии коррупции, взяточничеству, коммерческому подкупу, легализации доходов, полученных преступным путем, а также иных подобных норм».

Версия на английском языке:
[•].	ANTI-CORRUPTION CLAUSE
[•].1. During performance of their obligations hereunder the Parties, their affiliates, employees or intermediaries shall not pay or offer to pay or authorise payment of any moneys or values, directly or indirectly, to any persons to influence any acts or decisions of such persons or obtain any unjustified advantage or achieve any illegal purposes, including abstaining from any acts qualified by the applicable laws as violating anti-corruption laws, bribery, corrupt business practices, money laundering, and similar norms.
In case either Party (Initiating Party) suspects that any violation of the provisions of this clause by the other Party (Defending Party) has occurred or may occur, the Initiating Party shall notify the Defending Party in writing by sending a notice of breach. After sending the notice of breach, the Initiating Party may suspend performance of obligations hereunder fully or to the extent concerned by such breach until it has received a confirmation of no breach from the Defending Party. Such confirmation must be sent within 10 (ten) business days from the date of the notice of breach sent by the Initiating Party.
In the notice of breach the Initiating Party must refer to the facts or present materials reliably corroborating or giving the ground to believe that there occurred or may occur a breach of any provisions of this clause by the Defending Party, its affiliates, employees or intermediaries.
[•].2. In case the Initiating Party conclusively identifies any breach of the obligations by the Defending Party to abstain from acts specified in clause [•].1 hereof and/or in case of non-receipt by the Initiating Party of the confirmation of no breach within the timeframe specified in this Contract, the Initiating Party may terminate this Contract unilaterally fully or to the extent concerned by such breach by sending a termination notice in writing. This Contract will be deemed terminated starting from date specified in the termination notice. The Initiating Party may claim indemnity for the damages arising out of such termination.
[•].3. Under no circumstances shall the Parties do any acts or abstain from doing any acts hereunder if the relevant Party believes in good faith that doing or refusing to do the foregoing acts will result in violation by it of the requirements of applicable laws on countering corruption, bribery, corrupt business practices, money laundering, and similar norms. 

Указанный раздел должен являться самостоятельным разделом договора с собственной нумерацией, его отсутствие в тексте договора будет являться для Департамента общеправовой и судебной работы основанием в отказе согласования проекта.
Если договор подписывается УКЭП, необходимо включить в колонтитулы:
Подписано УКЭП в системе электронного документооборота Доксвижн
